BEIJER • ALMA

Power of attorney

for

NAME OF THE REPRESENTATIVE	THE REPRESENTATIVE'S SOCIAL SECURITY NUMBER
THE REPRESENTATIVE'S DISTRIBUTION ADDRESS	THE REPRESENTATIVE'S ADDRESS DURING THE DAY
THE REPRESENTATIVE'S ZIP CODE	THE REPRESENTATIVE'S MAILING ADDRESS
to represent mine/our shares in the company at Beijer Alma General Annual Meeting May 7, 2024	
CITY DA	ΤE

SHAREHOLDER'S SIGNATURE

SHAREHOLDER'S NAME CLARIFICATION

SHAREHOLDERS SOCAL SECURITY NUMBER OR CORPORATE NUMBER

SHARESHOLDÉRS PHONE NUMBER DURING DAYTIME

The original Power of Attorney and eventual registration certificate should be send well in advance of the Annual General Meeting to: Beijer Alma AB, ȁrsstämma«, care of Euroclear Sweden, Box 191, 101 23 Stockholm.